

“三驾马车”拉动 重点项目建设“双过半”

伊川县发布重点项目建设半年成绩单

近日,伊川县重点办发布了该县重点项目建设半年成绩单:1月至6月,伊川县128个重点项目,正在实施或已经实施的项目80个,占目标的62.5%;完成投资131.5亿元,占年度计划投资的50.6%;21个省市重点项目完成投资43.5亿元,获得上半年全市综合第二的成绩。

“今年,我县在项目建设上拉满弓、使满力,顺利实现‘双过半’目标,为确保完成全年发展目标打下了坚实基础。下一步,我们将继续按照‘落地项目抓开工、在建项目抓进度、竣工项目抓投产’的工作思路,提升主动意识、加强督导检查、畅通沟通渠道、优化项目建设环境,有效推进重点项目密集‘挂果’,为激发我县经济向上向好发展注入活力。”该县重点办负责人说。

调结构 勇当科技排头兵

产业是一个地区发展的“核动力”,而项目是产业发展的“牛鼻子”。

近日,作为2017年第二季度全市重大项目集中开工仪式的主会场,该县14个重大项目奠基,总投资77.4亿元,其中工业项目9个,城建项目5个,这些项目的实施将进一步推动伊川县产业转型升级,提升产业发展水平及综合竞争力,为建设“产业优”的伊川提供坚实支撑。

7月22日,在伊川产业集聚区,由中质协质量保证中心组织的专家组到洛阳中赫非晶科技有限公司,依据相关标准对该公司产品进行质量、安全、环境审核认证。这标志着该公司生产的产品,将为其进入航空航天、电子电工等领域打开方便之门,航空航天和电子电工领域将有“伊川智造”。

好事连连,近日,河南省发布2017年第一批A类重点建设项目动态调整的通知,在49个项目纳入A类重点建设项目一栏,伊川县洛阳中赫新材料电

器生产项目作为产业优化升级项目在列。另外,该公司计划投资10亿元的中赫非晶科技非晶、纳米晶项目,是今年伊川县集中开工的14个重大项目之一。该项目一期建成后预计年销售收入6亿元,实现利税6000万元,可安排就业1000余人。

该公司的转型升级是伊川县调结构、促转型的一个缩影。上半年,该县在新材料、高端装备制造、现代服务业、特色农业等领域实施产业结构调整项目35个,占比达45%,拉动投资增长的支柱更加牢固,“以项目调结构、以项目促转型”的成效更加显著。另外,除工业项目占比逐年增加外,现代服务业、社会民生、乡镇基础设施、生态建设、交通等领域开工率占上半年总额的52%,完成投资比例占总额的46%以上,依托房地产项目拉动投资增长的态势有所改变,项目呈现多样化,产业类别更加明晰。

优服务 多个项目齐发力

“洛阳台联高精铝板带箔生产项目建设速度快,产品档次高,下一步将谋划延伸产业链。”在近日召开的县上半年项目观摩会上,县委书记李新红对台联项目建设给予肯定。今年2月开工的洛阳台联高精铝板带箔生产项目,年产铝板带箔10万吨,目前已部分竣工投产。

今年,伊川县在服务项目建设方面,狠抓“三大机制”,提升主动意识、加强督导检查、畅通沟通渠道,强化项目节点管理,畅通政企沟通渠道,优化项目建设环境,紧锣密鼓地开展项目推进工作。坚持开好项目例会,切实把项目例会作为协调解决重点项目热点、难点问题的有效平台,协调解决颐高电子商务产业园、第三污水处理厂、源盛国贸商业中心、伊电集团项目、产业集聚区项目等30多个项目

推进中存在的困难,搭建企业与政府沟通的有效平台,形成推动项目建设的强大合力;搭建政企平台,通过邀请座谈、现场调研、短信平台、微信群、服务联络卡等多种形式,加强与项目业主的沟通联系,切实强化项目协调服务;建立项目问题台账,根据反映的问题,重点办做好登记、整理,并建立重点项目督查问题回访制度,定期将回访情况上报县委、县政府主要领导。

促发展 美丽乡村建设再提升

窑洞民宿、三乐泉水、曲水流觞、万亩果园……走进鸣皋镇中溪村西的梦溪谷生态园,曲径通幽的农家小院清新简朴,身居其中,触摸大自然,感受“耕读传家”的农家文化,这是鸣皋镇今年上半年重点推出的项目。该园采取“公司+农户”模式,建设集有机农产品生产、加工、销售及科研、文化交流、观光、餐饮、农耕活动等功能于一体的综合性现代农业生态示范园,建成后可安排100余人就业,带动20余户贫困户就业,为伊川县乡镇经济发展提供示范样板。

与此同时,在鹤岭乡海平农业有限公司新大牧业项目现场,路两边新建的大棚整齐排列着,几百头猪正在大棚内撒欢。该项目由新大牧业担保,积极推广家庭农场养殖模式,以带动贫困户脱贫致富,今年3月已新建16个养猪大棚。

今年以来,伊川县高度重视乡镇经济发展,通过五星支部创建,发展壮大村集体经济,助力精准脱贫,各乡镇根据当地实际,围绕现在产业优势,谋划一批项目,按照“一乡一品”的原则,精准一个产业,挂靠一个科研院所,找到一个龙头企业,培养一批能人,扎扎实实谋划项目,优化环境,助推乡镇经济发展。

(郝盼弟)

伊川再获省双拥模范县称号

7月31日,河南省双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在郑州举行。在会上,伊川县被授予省双拥模范县的荣誉称号,这是继2005年、2009年、2013年伊川县被省委、省政府、省军区命名为省双拥模范县后,第四次被授予这一荣誉称号。

近年,伊川县十分重视双拥工作,全力抓好五方面工作。一是完善制度,营造齐抓共管工作格局。做好“五落实”“五纳入”,完善“八项制度”,双拥工作形成了“上下一条线、左右连成片、层层有人抓、事事有人管”的良好局面。二是强化教育,提升全民国防观念和双拥意识。以爱国主义教育基地为

阵地,坚持不懈地开展国防教育,利用重要时间节点开展形式多样的专题活动,通过广泛宣传,提高群众的兵役意识。三是狠抓落实,积极开展拥军活动,全力以赴支持部队建设,服务部队官兵,全面开展拥军活动。四是履职尽责,全面落实优抚政策。优抚对象抚恤补助款及时足额发放,退伍士兵安置任务圆满完成,落实老干部政治、生活待遇。五是拥政爱民,军民共建谱新章。为民服务从细节做起。做好对口帮扶,开展抢险救灾。视人民如父母,驻伊部队把驻地当故乡,全力开展拥政爱民活动,支援地方建设。

(梁文元)

记住丰功伟绩 珍惜和平岁月

伊川县一驻村队员在贫困村举办建军90周年军品展

“这是50式军服,这是83式军服,这是99式军服,通过军服的变化就知道我们的人民军队装备越来越好,队伍越来越强大了……”

7月30日上午,在伊川县葛寨乡沙园村村委大院,一场名为“驻村情·强国梦”庆祝建军90周年军品展的现场,驻村队员李艺峰正向前来参观的群众介绍着自己收藏的一件件军品。

葛寨乡沙园村是县煤炭局、县烟草局的对口帮扶村。李艺峰是县煤炭局驻沙园村帮扶队员,他是一名退伍老兵,也是一名军品收藏爱好者。作为一名老兵和驻村队员,

他不忘心中的责任、肩上的担子。在中国人民解放军建军90周年之际,他决定将自己的藏品在村子里展出,让更多群众和孩子记住人民军队的奋斗历程,记住人民子弟兵的丰功伟绩,珍惜今天的和平岁月,创造明天的幸福生活。

此次展出由县煤炭局和县烟草局共同举办,共展出李艺峰收藏的50式至99式军服、军帽、军衔、帽徽、领花、领章、单兵作战装具、水壶、腰带等退役军品10大类1000余件,吸引了沙园村及周边群众前来参观。

(朱志刚)

2017全民广场舞大赛开赛

全县100支队伍分四场进行海选

7月30日晚,最炫舞林风·2017伊川百姓大舞台“林溪公馆杯”全民广场舞大赛第一场比赛成功举办。来自城关、平等、葛寨、江左、白沙等乡镇的21支广场舞代表队及其亲友团、啦啦队及热心观众2000余人前来观看。

最炫舞林风民间文化系列活动,是一个促进民间区域之间文艺文化交流的展示平台,7月30日晚的21支参赛队伍各展风采,激情的锣鼓敲起来,一支支舞蹈或柔美婉约,或激情澎湃,或灵动飘逸,淋漓尽致的表

演博得现场观众阵阵掌声和喝彩声。队员们整齐的动作、动感的旋律、飘逸的舞步,舞出了全县广大群众良好的精神面貌及健康和谐的文明新风。县城老年大学艺术团表演的《喜婆婆的梦》以喜庆幽默的手法,舞出了老年人不服输的精气神儿和乐观开朗、享受当下美好生活的状态,成为当晚的“黑马”,获得第一名。

此次伊川区域预选赛计划招募100支队伍共分四场进行海选。其他三场分别于8月6日、8月13日和8月20日进行。(魏冉)

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国圆梦
家家有福



中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸